

石景山报



2017年5月8日 星期一
第35期(总第1605期)本期12版
中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:12345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



竞展青年风采 奉献火热青春

我区举办纪念建团95周年主题活动暨“一学一做”教育实践主题月活动

本报讯(记者吴赛赛)5月4日,我区举行纪念建团九十五周年和“五四”主题活动,向工作在我区疏解治乱促提升、信访代理制改革等重点任务和改革一线的优秀青年致敬,并带领广大团员青年重温入团誓词,不断加强团员的先进性和荣誉感,引领他们不忘初心,砥砺前行。

区领导晋秋红、刘亚泉、陈婷婷、刘国庆参加活动。来自全区各基层团组织、驻区高校、区域化团建单位和京源学校、实验中学、苹果园中学、古城中学、北方工大附属中学的团干部、团员青年300余人共聚一堂,庆祝自己的节日。

关钦泽等10名优秀团干部,区市容环境管理所团支部等10个优秀基层团组织,李艳等3名优秀社工,金顶街街道魅力阳光·社区青年汇等3家优秀社区青年汇,石景山区芯动力社会组织发展中心等3家优秀青年社会组织,张学伟等3名社区青年汇优秀总干事,王华等15名来自全区各行各业的优秀青年,北京农商银行石景山支行个人金融部等5家青年文明号集体以及石景山社区青年汇运营支持中心等5家团员先锋队集体受到表彰。

现场举行了新团员入团仪式,



各有关学校的校长、书记为新团员佩戴团徽,颁发团章、团员证。全体新团员共同在火红的团旗下庄严宣誓,参与活动的全区各单位团员青年重温了入团誓词。大会还

通过播放社区青年汇短片、主题演讲《与青春有关的故事》、播放区青年文明号和团员先锋队微视频等方式,展现了石景山共青团在参与社会建设、当好桥梁纽带、凝聚青

年岗位建功等方面所取得的工作成绩,以此激励全区广大团员青年在“五四”精神的指引下,为构建我区“两大生态”建设任务贡献青春、智慧和力量。(详见教育导刊1版)

区领导调研 疏解整治促提升工作

本报讯(通讯员周雯)5月3日,区委常委、常务副区长田利跃到古城街道就疏解整治促提升工作进行专题调研。市人大常委会副主任吕秀艳参加调研。

在听取了街道及各产权单位拆违工作进展情况汇报后,田利跃对街道及各产权单位的前期工作给予肯定,并提出4点要求,一是指基础工作要到位,十大专项行动中拆违是核心,要加速拆违工作的进行,防止漏项。同时,要启动本地区社区无违建建设创建工作,提前选好试点。二是困难问题分指要牵头,要站在最前面解决问题,做事要有原则、有办法,各部门要齐心协力。三是无违建建设目标要牢记,我们的目标是全区基本无违建建设,台账工作要自上而下明确清晰,确保一院一策。四是各产权单位要互相借力,各司其职推进工作。

又讯(记者封翔 通讯员陈坤)5月2日,区领导肖平、李金克到鲁谷社区调研疏解整治促提升工作。

在前往衙门口首钢塑料热融厂、西五环旧货市场实地查看并听取了鲁谷社区相关汇报后,区领导与相关部门负责人针对下一阶段工作措施进行了充分讨论。

区委常委、副区长肖平对衙门口地区几个重点大院疏解整治工作提出了明确的时间节点,并强调,鲁谷社区要强化属地职责,制定详细工作方案,加强统筹协调;土地权属单位要发挥主体责任,切实为地区百姓努力营造安全、良好的生活环境;各职能部门要积极配合,主动作为,依法处置,严格落实中央、市、区的指示精神,将环境保护与生态建设作为最基本的要求,统筹兼顾,全力做好疏解整治及环保督察两大重点工作。

疏解整治促提升

2017年石景山区民族团结进步创建系列活动正式启动

本报讯(记者王涛 通讯员付国龙)5月是民族团结教育月,5月4日上午,“民族情·中国梦”2017年石景山区民族团结进步创建系列活动启动仪式举行。区委常委、区委统战部部长姚茂文,市人大常委会副主任吕秀艳,副区长陈

婷婷,区政协副主席岳林华同各族居民千余人参加活动。

活动现场,通过发放民族宗教政策宣传资料、集中摆放展示民族政策宣传展板、现场解答居民关于党的民族宗教政策的咨询,广泛宣

传民族团结进步知识和民族政策法规,提高居民对民族政策的知晓率。此次活动正式拉开了我区民族团结进步创建系列活动的序幕,接下来各街道(鲁谷社区)将围绕社区民族团结进步加强宣传,开展一系列民族文化活动。

100种 新颖宣传栏

■ 1个起制作 ■

超薄精致 持久靓丽

■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质

适用

办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种

镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等

*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918